
Referat fra ITI- Generalforsamling
d. 25.04.18 kl. 19.00 hos Ditter og Mads Næblerød

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
4. Indkomne forslag.
5. Valg iflg. lovenes § 8.
6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.
7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant.
8. Valg af udvalgsmedlemmer.
9. Information om ITI’s hjemmeside.
10. Eventuelt.

På valg til bestyrelsen er: Næstformand Søren Sørensen og Kasserer Jens Nielsen.
De ønsker begge at genopstille.

Formanden (Mads Næblerød) bød velkommen og konstaterede at

20 medlemmer deltog i generalforsamlingen.

Referat:

1. Jan Strømvig blev valgt til dirigent.
Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.
Dagsorden blev godkendt.

2. Formandens beretning 2018:

Hjertelig velkommen til alle,

Antallet af aktive medlemmer er i år faldet til 38 mod 43 stk sidste år, altså en
tilbagegang på 5 medlemmer. På hvert bestyrelsesmøde gennemgår vi i øvrigt
medlemstallet for at checke kontingentindbetalinger og generel status for bl.a. at se
om vi evt. skal annoncere.

Vi har indtil nu haft en god sæson og med et godt fremmøde. Hvad angår afviklingen af
gymnastikken, har vi kun måttet aflyse en enkelt gang, pga. sygdom hos Linnea med
så kort varsel, at Natasha ikke kunne nå at være ’stand in’. Hvis det i øvrigt skulle
komme til aflysninger har jeg gjort Kultur- og Fritid opmærksom på, at Marianne også
skal orienteres.

Og når jeg nu nævner Linnea, er vi så heldige, at hun gerne vil fortsætte som vores
træner i næste sæson. Alle jeg har snakket med på både hos dame- og
herre-holdet har været rigtig glade for det. Det sportslige indhold er rigtig højt, og
ikke mindst varieret, og Linnea er meget engageret i hver eneste time – det tror jeg, vi
alle synes er en fornøjelse.



Bestyrelsen med Jens i spidsen tilbød vores klub-medlemmer en tyvstart på s
foreningens likviditet og økonomi, medlemsliste, aktiviteter, og hvis der er rettelser eller
tilføjelser til ITI’s Hjemmeside. Som det vil fremgå om lidt, er vi jo stadig en meget
økonomisk sund og velkonsolideret forening.
På Hjemmesiden er der stadig for få opslag, og jeg vi igen slå et slag for brugen af den:

Vigtigst er nok Kalender med aktiviteter i løbet af året – så her kan Ifølge med i
gymnastiksæsonen. Nogle stykker fra klubben gik en tirsdag i august med i Kastelløbet
som var arrangeret af Forsvaret

Ellers har vores aktiviteter i løbet af året været Juleafslutningen med omvendt
bankospil, masser af præmier, rigeligt med juleboller – i år med hele 27 deltagere, det
var rigtig dejligt

Vi holdt traditionen tro igen jule-frokost for hele holdet på Cafe Samsøe, dejligt
arrangement og tak til Carl Heinz. Det gør vi nok igen i år, og måske bliver det igen en
onsdag.

Vi har i sæsonen holdt 3 bestyrelsesmøder. Her gennemgås foreningens likviditet og
økonomi, medlemsliste, aktiviteter, og hvis der er rettelser eller tilføjelser til ITI’s
Hjemmeside. Som det vil fremgå om lidt, er vi jo stadig en meget økonomisk sund og
velkonsolideret forening.
På Hjemmesiden er der stadig for få opslag, og jeg vi igen slå et slag for brugen af den:

 Vigtigst er nok Kalender med aktiviteter i løbet af året – så her kan Ifølge med i
lukkedage for gymnastikaftner, arrangementer, samt sæson-oplysninger incl.
Atletik.

 Medlemslister med navne og mail-adresser – hvilket der ofte kan være behov for.
 Forfrisknings-listen til Herreholdet (øl & sodavand)
 Referater fra Bestyrelsesmøder, Generalforsamlinger m.m.

SLÅ ET SLAG FOR HJEMMESIDEN !!!! – BRUG DEN NU !!

Vores Idrætsforening ITI stillede i år med 2 repræsentanter til Frederiksberg
Idrætsunions generalforsamling ultimo marts. Her fortælles om planerne for det
sportslige på Frederiksberg incl. Kommunens støtte til klubber, byggeri, arrangementer
mv.
Vi prøver iøvrigt at makere os mere som klub, og vi er blevet lovet at komme på FIU’s
hjemmside, og vi har heller ikke tidligere markeret os godt nok på Stadion, hvilket jeg
har snakket med Hal-chefen om, hvor vi er skrevet ind i kalenderen, ligesom SAGA.

Den ordinære gymnastik sluttede i går tirsdag med formprøverne til Idrætsmærket.
Idrætsmærke-atletikken starter tirsdag 1. maj, hvor vi mødes på Stadion på
Sønderjyllands Allé, for dem der har lyst – I år har vi som noget nyt, fået vores træner
Linnea til at komme på Stadion, og hver gang varme os op i 30 minutter, for at holde os
bedre i form, samt evt. at lokke nogle af dem til, der måske ikke plejer at komme. Hun
kan dog ikke komme 1. maj

Hun har iøvrigt spurgt, om det kunne blive kl.18 eller 18.15 i stedet for 18.30 hvis muligt,
hvilket harmonerer meget godt med at vi skal være færdige med øvelserne ude kl.
19.30 Hvad siger I ??

Idrætsmærket består af en Form-prøve med 6 gymnastik-øvelser, som de fleste har
taget,



Og derefter er der atletik-øvelser i 3, 4 eller 5-kamp/øvelser på Frederiksberg Stadion,
som afsluttes i år den 19. juni med en udholdenheds-prøve, med enten: 8 km Gang
eller 20 km Cykling. - Vi afslutter sæsonen med en øl og sandwich i nærheden af
Stadion.

3. Kasseren gennemgik regnskabet:

Regnskabet ser rigtig fornuftigt ud, . Regnskabet er revideret af vores revisorer.

Det foreslås at girokontoen lukkes.

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

Budget 2018:

Budgettet balancerer.
Vi bibeholder kontingentet på 700 kr pr år.

Budgettet blev enstemmigt godkendt.

4. Indkomne forslag:

Niels Juel: Foreslår at vi indbetaler løbende til jubilæumsfesten i 2020.

Forslaget blev forkastet ( 4 stemmer for, 13 stemmer imod, 3 stemmer hverken for eller
imod.

Forskellige forslag til afholdelse af jubilæum blev diskuteret.

Det blev bl. a. diskuteret om ægtefæller skal deltage Bestyrelsen arbejder videre med
afholdelse af jubilæumsfesten.

Mads Næblerød: Atletikken på stadion begynder kl 18 med 1/2-times opvarmning
v/Linnea.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

5. På valg til bestyrelsen var: Næstformand Søren Sørensen og Kasserer Jens Nielsen.
De ønskede begge at genopstille.

– begge blev enstemmigt genvalgt.

6. Som suppleanter til bestyrelsen blev Maj-Britt Steffensen og Ole Emil Rasmussen
enstemmigt genvalgt

7. Som revisorer blev John Larsen og Mogens Munch enstemmigt genvalgt .
Vibeke Winther blev enstemmigt genvalgt som revisorsuppleant.

8. Foreningens eneste udvalg er Idrætsmærkeudvalget – i udvalget er
foreningens Idrætsmærkedommere: Mads Næblerød, Søren Sørensen,
Maj-Britt Steffensen og Marianne Rise. Søren indberetter vedr Idrætsmærket.

9. TI-éren og Hjemmesiden:

Hjemmesiden opdateres af Marianne.



Hjemmesiden er et punkt på dagsordenen til alle bestyrelsesmøder og justeres og
forbedres løbende.

Der er et problem ved indsættelse af fotos - de lægger sig ned - og kan ikke vendes.
Der kommer et nyt program til fotobehandling.

Alle er velkomne til at komme med forslag til forbedring af hjemmesiden.

10. Evt.:

Uffe er afgået ved døden - vi mindes Uffe for hans store arbejde med foreningens blad.
Der var tak til bestyrelsen for deres store arbejde.
Tak til Ditter og Mads fordi de vil lægge spisestue til vores generalforsamling.

D..29.04.2018

Referent Marianne Rise


